

3 Історія про те, як загарбники розлучили чотирирічну Алісу з мамою, облетіла весь світ. Вікторія Обідіна розповіла про російський полон і звільнення

4 «Урядовий кур'єр» аналізує, як справляння податків у воєнний час впливає на економіку підприємств та бюджет

6 Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» та Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 27 ЖОВТНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№230 (7351)

ЦИТАТА ДНЯ

РІШІ СУНАК:



«І Президент Зеленський, і український народ можуть розраховувати на постійну солідарність і підтримку Великої Британії».

Прем'єр-міністр Сполученого Королівства про те, що його країна завжди стоятиме поруч з нами

рф готова відновити «голодні ігри»

ЗЕРНОВА ІНІЦІАТИВА. Україна не висуває жодних додаткових умов задля продовження Чорноморської зернової ініціативи і прагне її розширення, штучні затримки з інспекцією суден відбуваються виключно через дії росії. Про це заявив міністр закордонних справ Дмитро Кулеба у відеозверненні, оприлюдненому в твіттері, передає Укрінформ.

«росія бреше, заявляючи, що більшість українського експорту зерна потрапляє до Європи. Ми попереджали, що, роблячи такі неправдиві заяви, росія намагається зірвати зернову ініціативу. І саме це вони зараз роблять. Від російських дипломатів лунають нові вимоги й умови для того, щоб ініціатива продовжила функціонувати. росія погрожує вийти з угоди задля отримання деяких політичних переваг. Вони готові відновити «голодні ігри» зі світом і їм байдуже, що це становить загрозу для тисяч родин в Азії, на Близькому Сході, в Африці. Я хочу нагадати всім, що Україна не висуває жодних додаткових умов», — наголосив глава української дипломатії.

Зі словами міністра, з моменту започаткування ініціативи в липні з українських портів експортовано понад 8,5 мільйона тонн зерна.

ЦИФРА ДНЯ

304,9 млрд грн

спрямовано з державного бюджету на соціальні виплати за період із січня по вересень 2022 року, зокрема у вересні — 34,1 млрд грн

Територіальна тепла оборона



У регіоні об'єднали зусилля комунальників, щоб там, де можливо, тепло до будинків подати вчасно

ОСІННІ КЛОПОТИ. У прифронтовій Донецькій області, попри постійні обстріли та тривалі бої, готуються до початку опалювального сезону

За програмою релокації відновили роботу 588 підприємств

ЕКОНОМІКА. На сьогодні 761 підприємство перевезло свої виробничі потужності з регіонів активних бойових дій в більш безпечні, 588 з них уже працюють на новому місці. Ще для 274 підприємств зараз здійснюють пошук підходящої локації або способу транспортування. «В межах програми релокації держава надає підтримку кожному бізнесу, який прагне переїхати з небез-

печних територій та повноцінно працювати на перемогу. Так ми не лише зберігаємо виробничий потенціал країни, а й тисячі робочих місць», — зазначила заступниця міністра економіки Тетяна Бережна.

Серед релокованих підприємств, які вже відновили свою діяльність на новому місці, найбільшу частку становлять: підприємства у сфері оптової та роздрібно-

торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (40,24% від загальної кількості підприємств); переробної промисловості (31,71%); інформації та телекомунікацій (6,34%); професійної, наукової та технічної діяльності (5,85%); будівництва (4,15%). Найбільше підприємств релокувалося до Львівської (30%), Закарпатської (17%), Чернівецької (11%), Івано-Франківської (8%), Хмель-

ницької (7%) та Тернопільської (7%) областей.

Підприємство, що ухвалило рішення перемістити свої виробничі потужності, отримує від держави пакет підтримки, який включає такі опції: підбір місця розташування для потужностей підприємства; допомога з перевезенням на нову локацію; сприяння в розселенні працівників та пошуку нових співробітників; підтримка у відновлен-

ні логістики, закупівлі сировини та пошуку ринків збуту.

Наразі переміщення підприємств здійснюється в один із шістнадцяти регіонів (Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька, Вінницька, Волинська, Рівненська, Кіровоградська, Черкаська, Полтавська, Дніпропетровська, Житомирська, Одеська та Київська (за виключенням м. Києва) області).



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 27 жовтня 2022 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 36.6417

за 1 євро

PLN 7.6999 / AU 61018.37

за 1 злотий

AG 716.16

за 1 трійську унцію

PT 34294.76

PD 71391.42

